

tiedotus lehti 9

Kymiyhtiön
uutislehti
henkilökunnalle
syyskuu
1975

Kymin Metalli selviytynyt toistaiseksi hyvin lamasta

Kymiyhtiön tuotannaloista Metalli on tähän asti parhaiten selviytynyt talouselämän laman vaikutuksista. Tilauksien voidaan todeta kehittyneen suotuisasti, vaikkakin tilanne Metallin eri tuoteryhmissä hieman vaihtelee. Ellei yleinen suhdannetaantuma mene kovin syvälle, ei Kymin Metallissa tämän hetken näkymien mukaan ole pelkoa tuotannon rajoituksista, kertoi johtaja *Tor Stolpe*. Tuotannon painopisteiden siirtäminen jossakin muodossa on kuitenkin välttämätöntä. Stolpen mukaan tämä arviointi on uskallettu ja perustuu luottamukseen, että Kymin Metallin tuotekuva kestää tänä päivänä suhdanneheilateluja paremmin kuin aikaisemmin.



Erityisen suotuisasti on viime aikoina kehittynyt lämpötekniikan projektituotteiden, kuten kattilalaitosten ja teollisuuslämmönsiirtimien vienti. Lämpötekniikan vakiotuotteiden menekkitilanne on kuitenkin ollut vaikeaa ja on edelleenkin kotimaisen asuntotuotannon heikentyessä. Lvi-vakiotuotannon tilannetta helpottaa vakiokattiloiden ja radiaattorien suotuisa vientikehitys.

Teollisuusvalujen tuotanto ja menekki on tähän asti ollut varsin hyvää, mutta heikkenemistä on odotettavissa raskaan teollisuuden koneinvestointien vähentyessä. Högforsin valutuotteiden ehkä tärkeimmän ostajan, raskaan ja keskiraskaan kuljetuskalustoteollisuuden piirissä taantumaa ei tällä hetkellä ole näkyvissä.

Metsäteollisuuden investointivaikeudet heijastuvat sen sijaan selvemmin Santasaloon tehtaan voimansiirtolaitteiden tuotantoon. Tilanteen odotetaan lähiaikoina paranevan, kun markkinoille saadaan uusi Kymenite -vaihdesarja, jolla voidaan voimansiirtotehoa lisätä jopa 60 % nykyisiin käytössä oleviin vaihteisiin verraten.

Rakennustuotannon voimakas lasku Länsi-Euroopassa on tuonut kotimaisille markkinoille halpoja ulkomaisia venttiilejä. Salon tehtaalla onkin tämän takia keskitytty yhä enemmän erikoisventtiilien valmistukseen. Toinen kehittyvä tuotesektori on prosessi- ja laivanrakennusteollisuuden käyttämät sg- ja valurautaventtiilit.

Kymi Kymmene – uusi käyttönimi

Elokuun lopulla lähetettiin yhtiöläisille ja yhtiön osakkeenomistajille toimitusjohtajan tiedote, missä kerrottiin yhtiön yrityskuvauudistuksesta. Myöhemmin on valtakunnallisissa sanomalehdissä sekä kaikissa niissä lehdissä, jotka ilmestyvät yhtiön eri tehdaspaikkakunnilla julkaistu yrityskuvauudistusta käsittelevä ilmoitus. Kampanja jatkuu syksyn kuluessa ammattilehdissä sekä ulkomaisessa lehdistössä. Lisäksi tullaan yhtiön omissa lehdissä syksyn aikana kertomaan asiasta lähemmin.

Käytännössä tämä uudistus merkitsee sitä, että 1. syyskuuta lähtien on yhtiöllä uusi käyttönimi Kymi Kymmene, joka tulee esiintymään kaikissa uusissa painotuotteissa, ilmoituksissa, mainoksissa, kirjelomakkeissa, tunnuskilvissä yms. Samalla ovat yhtiön tuotantoryhmät saaneet uudet nimet, kuten tämän lehden liitteenä julkaistavasta uudesta perusorganisaatiosta käy ilmi.

Koska yhtiön rekisteröityä toimintimeä Kymin Osakeyhtiö - Kymmene Aktiebolag ei ole muutettu, käytetään sitä edelleen kaikissa niissä yhteyksissä, jotka vaativat virallista (per procuram) allekirjoitusta.

Syyskuun puolessa välissä ilmestyy 12-sivuinen esite 'Ohjeet yhtiön nimen, tunnuksen ja värien käytöstä' ja se jaetaan kaikille niille yhtiöläisille, joiden työtehtäviin yrityskuvauudistus vaikuttaa.

Uudistuksen toteutuksesta ja koordinoinnista vastaa koko yhtiön piirissä uusi esikuntayksikkö Tiedotus ja PR. Tiedusteluihin vastaavat apulaisjohtaja *Harry G. Wiklund* sekä tiedotuspäällikkö *Eero Niimikoski*. — Asiasta lähemmin seuraavassa Kymiyhtymässä, joka ilmestyy syyskuun lopulla.

Puolet vuorotyössä Kuusankoskella

— Tehtaiden normaalikäynnin aikana työskentelee Kymiyhtiön tuotantolaitoksissa Kuusankoskella noin 2 400 toimihenkilöä ja työntekijää kolmivuoro- ja kaksivuorotyössä. Määrä on lähes puolet koko Kuusankosken tehtaiden henkilökunnasta. Suhde koko henkilökuntaan noudattaa suurin piirtein keskiarvoa maamme paperiteollisuudessa, sanoi Kymin Paperin johtaja *Heikki Kellokoski* Kuusankoskella Löysivapaatahtumman pääjuhlassa 24.8. pitämässään puheessa.

— Erilaisia vuorotyökaaviovaihtoehtoja tulisi jatkuvasti tutkia yhteistyössä lääkäreiden kanssa joko liittotasolla tai paikallisesti, koska uskon koko vuorotyöjärjestelmässä olevan edelleenkin kehittämisen varaa, sanoi Kellokoski.

— Asiantuntijat ovat usein väittäneet, että tällainen nopearytminen vuorojen vaihtaminen ei ajanoloon olisi vuorotyöntekijöiden terveyden kannalta paras mahdollinen ratkaisu. Pidemmät työskentelyjaksot samassa vuorossa ja toisaalta nykyistä pidemmät yhtäjaksoiset vapaat vuorojen välillä voisivat tarjota 40 tuntisen viikkotyöajanikin puitteissa mielenkiintoisia vaihtoehtoja nykyiselle käytännölle. Erilaisia vaihtoehtoja on käytössä runsaasti, kuten Ruotsista saadut mallit osoittavat. Vuorotyön vaikutusta työntekijöihin on tutkittu niin työnantajapuolen kuin työntekijäjärjestöjenkin toimeksiannosta. Tähänastiset tulokset kolmivuorotyön terveydellisistä riskeistä ovat kuitenkin hyvin ristiriitaisia. Yleisesti hyväksytyn käsityksen mukaan vuorotyö tuo esiin mm. mahahaavan. Sen sijaan tutkimuksissa ei ole voitu todistaa, että vuorotyö sinänsä aiheuttaisi mahahaavaisuutta tai muita sairaustiloja toisia työaika-
muotoja useammin.

Uusi perusorganisaatio voimaan 1. syyskuuta

Tämän Tiedotuslehden liitteenä julkaistaan yhtiön uusi perusorganisaatio, joka on astunut voimaan 1. syyskuuta. Uudessa organisaatiossa on täsmennetty pääkonttorin ja sen eri toimintojen tehtäviä koko yhtiön piirissä.

Pääkonttorin esikuntayksiköt ovat Hallinto, Talous, Tiedotus ja PR sekä Sisäinen Tilintarkastus. Toimitusjohtajalla on pääkonttorissa lisäksi käytettävissään asiantuntijat ulkomaisen toiminnan ja teknillisen suunnittelun aloilla.

Tulosryhmien kohdalla ei ole tapahtunut organisatorisia muutoksia. Kaavioon on lisätty käsite osakkuusyhtiöt. Näihin luetaan kuuluviksi sellaiset yhtiöt, joita Kymiyhtiön toimitusjohtaja suoraan valvoo tai joiden valvonnan

hän on siirtänyt tulosryhmän johtajalle. Pääkonttorin esikuntatoiminnoissa on tehty seuraavia vastuualueiden muutoksia:

Tiedotusosasto on siirtynyt Hallinnosta uuden esikuntayksikön Tiedotus ja PR alaosastoksi.

Kiinteistöosastolta on rakennustoimisto siirtynyt metsäosastoon ja keskusarkisto hallinnon johtajan alaisuuteen.

Pääkonttorin henkilöstö- ja konttori-hallintoasioista vastaa 1.9. alkaen nykyisten tehtäviensä lisäksi henkilöstöhallintopäällikkö *Jouko Paavilainen*.

HENKILÖUUTISIA

HALLINTO



Aaro Eerolainen



Martti Enäjärvi

Dipl.ins. Aaro Eerolainen on 1.9. lähtien nimitetty yhtiön kiinteistöpäälliköksi. Hän on aiemmin toiminut kiinteistöosaston apulaisosastopäällikkönä. Dipl.ins. Eerolainen on tullut yhtiön palvelukseen v. 1972.

Yhtiön lakiasiainosaston päälliköksi on 1.12. alkaen nimitetty varatuomari Martti Enäjärvi. Hän siirtyy tehtäväänsä Teknillisen korkeakoulun talousi-
keuden vt. professorin virasta.

Yhtiön sosiaalipäällikkö, varatuomari Matti Ylikangas on 31.8. eronnut yhtiön palveluksesta.

PAPERI



Dipl.ins. Risto Turtiainen on 15.10. alkaen nimitetty myyntipäälliköksi Kymin Kymmene Paperin markkinointiosastolle pääasiallisena vastuualueenaan uusien päällystettyjen laatuojen myynnin valvonta. Hänen toimipaikkansa on

Kymmene-Star Ltd:n konttori Hemel Hempsteadissa. Hän siirtyy Englantiin Kymin paperitehtaan myyntisihteeristön päällikön tehtävistä.

Ekonomi John Lassenius markkinointiosastolta on 1.9. alkaen siirtynyt Kymmene-Star S.A.R.L.:n palvelukseen toimipaikkanaan myyntiyhtiön konttori Pariisissa.

Kuusankoski

Teknikko Ilkka Kuparinen on 1.9. otettu yhtiön palvelukseen mestariksi Kymin konekorjaamolle.

Merkonomi Jaakko Laurema on 1.9. otettu yhtiön palvelukseen atk-suunnittelijaksi atk-osastolle.

Yo Jyrki Pilke on 1.9. otettu yhtiön palvelukseen ajonsuunnittelijaksi atk-osastolle.

Hra Lauri Melto on 1.8. otettu yhtiön palvelukseen operaattoriksi atk-osastolle.

Hra Jari Kannos on 1.8. nimitetty vartiopäällikön apulaiseksi.

Työteknikko Urpo Nokkanen ammattikoululta on 1.8. siirtynyt tehdaspalvelun koulutusteknikoksi.

Rva Marjatta Lundgren Voikkaan kemian tehtaalta on 1.9. siirtynyt operaattoriksi atk-osastolle.

Yo Matti Hämäläinen Voikkaan paperitehtaalta on 1.9. siirtynyt operaattoriksi atk-osastolle.

Rva Eine Hasari Kymin paperitehtaan myyntisihteeristöstä on 1.9. siirtynyt pääkonttorin teleksiin.

Dipl.ins. Erkki Nissinen tutkimusosastolta on 29.8. eronnut yhtiön palveluksesta.

Merkonomi Paula Lumioja Voikkaan myyntiosastolta on 15.8. eronnut yhtiön palveluksesta.

Juankoski

Merkonomi Ilkka Puranen on 1.9. nimitetty myyntiasistentiksi Juantehtaalte.

PERUSTUOTANTO

Halla



Ekonomi Seppo Sahala on 1.9. lähtien nimitetty laskentapäälliköksi Hallan tehtaalte. Hän siirtyi tehtäväänsä yhtiön talousosastolta. Ekonomisti Sahala on tullut yhtiön palvelukseen v. 1973.

Kuusankoski

Teknikko Jorma Niemi on 18.8. otettu yhtiön palvelukseen vuoromestariksi Kymmin sulfiittiselutehtaalle.

Metsäosasto

Mittamies Jaakko Joutjärvi on 1.7. nimitetty hankintayönjohtajaksi Voikkaalle.

Merkonomi Kaija Seppänen on 1.8. otettu yhtiön palvelukseen metsäosastolle pohjoisen alueen aluekonttoristiksi Kuopioon.

METALLI

Karkkila

Tekn.lis. Kauko Hyrsky on 18.8. otettu yhtiön palvelukseen Kymi Kymene Metallin tekniselle osastolle. Hän siirtyi yhtiöön Oy G.W. Sohlberg Ab:n palveluksesta.

Salo



Ekonomi Ildar Schakir on 1.9. lähtien nimitetty Salon tehtaan myyntipäälliköksi. Hän on aiemmin toiminut A. Ahlström Osakeyhtiön Pihlavan tehtaan tuotepäällikkönä.

Merkonomi Pirjo Hörkkö on 4.9. otettu yhtiön palvelukseen tilauskeskukseen.

Yhtiön palveluksesta eläkkeelle

Kuusankosken tehtaiden palveluksesta ovat siirtyneet eläkkeelle seuraavat henkilöt: massaosaston etumies Paavo Lempinen Kymmin paperitehtaalta (28 palvelusvuotta), massankäsittelyosaston etumies Onni Miettinen Kymmin paperitehtaalta (43), kirvesmies Johan Pöysä rakennusosastolta (35), koneenhoitaja Aaro Salmi Kymmin paperitehtaalta (44) sekä Mp-massamies Tuure Vesalainen Kuusanniemen sulfaattiselutehtaalta (38).

Metsäosastolta on eläkkeelle siirtynyt metsäyönjohtaja Valto Kyläjoki Karkkilasta (40). Juantehtaalta on eläkkeelle siirtynyt tilastokirjuri Hilka Korhonen (46), Karkkilan tehtaalta sähköasentaja Oiva Salmijärvi (41) ja valaja Uno Vartiainen (11) sekä Santasalosta siivoaja Aino Tahvanainen (3).

Heinolan uusi tehdashalli valmis

Kymin Metalliin kuuluvalla Heinolan tehtaalla vietettiin perjantaina 15.8. lattiapinta-alaltaan 2 435 neliömetrin laajuinen ja tilavuudeltaan 31 200 kuutiometrin kokoinen tehdashallin harjanostajaisia. 1.9. valmistuneeseen teräsrunkoiseen halliin on sijoitettu tehtaan levykoneistamo, joka valmistaa kattiloiden ja lämmönsiirrinten osia.

Halliin hankitaan mm. numeerisesti ohjattu kaasuleikkokone, mekaaniset levyleikkurit, taivutusvalssit, särmäyspuristin, muotoleikkuri, pulverihitsauskone ja porakoneet. Hallin pituus on 77,7 metriä, leveys 31,6 metriä ja harjakorkeus 13,65 metriä. Rakennuksen ulkoseinä on muovipinnoitteista teräprofiililevyä, katto sinkittyä teräprofiililevyä ja seinän runko pituusjatketta massiivipuuta. Halli on rakennettu teräsbetonipaalukselle.

Aeratorin suunnittelemassa ja toteuttamassa ilmastointijärjestelmässä raitisilma tuotetaan kahdella kattoristikoiden väliin sijoitetulla raitisilmakoneella ja jaetaan halliin Floor-Master -ilmanhajoittajilla sekä poistetaan huippuimureilla. Hallin on suunniteltu ja rakentanut Inst.to Terminal Oy, sähkösuunnittelun tehnyt Teollisuussuunnittelu Oy Kouvolasta, sähkötyöt Vesionninen Oy Lahdesta, putkistosuunnittelun LVI-suunnittelutoimisto Väisänen & Koponen Heinolasta ja putkistoasennukset Oy Starcjohann & Co Ab Heinolasta.

Soinlahti tutkii tiilielementtejä

Kymiyhtiön Soinlahden tehtaalla tutkitaan mahdollisuuksia tiilielementtien tuotannon aloittamiseksi. Mikäli tulokset ovat lupaavia, ryhdytään elementtien valmistukseen koetarkoituksessa. Vasta kokeilujen jälkeen tehdään päätös tuotannon aloittamisesta. Tuotanto aloitettaisiin syksyllä 1976. Tiilielementit tulisivat markkinoilla kilpailemaan betonielementtien kanssa.

Tiilielementti on tehtaalla tiilistä valmiiksi muurattu seinän osa. Elementissä on kaksi tiilikerrosta, joiden välissä on lämpöeriste. Tiilielementtejä valmistetaan Ryttylässä ja Ylivieskassa.

Hallaan uusi katkaisusaha

Hallan tehtaan jalostustehtaalle on asennettu uusi katkaisusaha, joka on lähes meluton. Sahan hiljainen ääni johtuu terän muodosta ja sen kovametallikärjistä. Sahaan on mahdollisuus asettaa useampia haluttuja mittoja. Saha on automaattinen ulosheittäjä, joten vastaanottajaa ei tarvita, vaan saha lajittelee automaattisesti laudat koon mukaan.

Jalostustehtaalle on hankittu myös uusi Bohm & Kruse -merkinen naulauskone, jossa on 24 vasaraa. Naulauskone, jolla on aloitettu koenaalaus, nauuraa kuljetuslavojen kansia.

KUUSANKOSKEN ILMOITUKSIA

Naisten kerhotoiminta

Kuusaan ja Voikkaan naistenkerhojen toimihenkilöiden neuvottelukokous pidetään Toimelassa ke 17.9. klo 13.30.

AKANAT tekevät sieni- ja saunaretken Järvi Taipaleen erämajalle su 14.9. Lähtö klo 9 Kansantalolta. Ajetaan Tähteen kautta. Kerhoillat Toimelassa aloitetaan ke 24.9. klo 19. Seuraavan kerran kokoonnutaan ke 8.10. klo 19.

KAKKOSET tekevät retken Verlaan ti 23.9. Lähtö Kymintehtaan asemalta klo 17.30 ja paluu n. klo 22. Ajetaan Kymin ja Kuusaan liikennejakajien, Maunukelan ja Tähteen kautta. Saunomisvälineet mukaan. Kerhoillat Toimelassa aloitetaan 9.10. klo 19. Emäntävuoressa Naukion ryhmä.

YKKÖSET pitävät ensimmäisen kerhoillan Toimelassa to 18.9. klo 19. Emännyydestä vastaavat Kurret. Seuraavan kerran kokoonnutaan to 2.10. klo 19, jolloin tarjoilusta huolehtivat Tipuset.

VILHELMIINAT kokoontuvat Voikkaan seuratalossa to 25.9. klo 18.30 ja to 9.10. klo 18.30.

Toimelan siivoaja-vahtimestarina toimii 1.8. alkaen nti Aune Kanervo.

Uusiin toimitiloihin

Kuusanniemen työntekijöiden työsuojeluvaltuutetun ja sulfaattitehtaan pääluottamusmiehen toimistotilat on siirretty 26.8. tehtaan portilta uusiin tiloihin sulfaattitehtaan yhteyteen, korjaamon ja kanttiinin välisen käytävän varrelle.



Kymi Kymmene

Perusorganisaatio 1.9.1975

Yhtiökokous

Hallitus

Hallituksen
työvaliokunta

Toimitusjohtaja
Kurt Swanljung



Kymi Kymmene

Perusorganisaatio 1.9.1975

Kymi Kymmene Pääkonttori

Hallinto
Olof Hernberg

Talous
Olof Westerlund

Tiedotus ja PR
Harry G. Wiklund

Sisäinen tilintarkastus
Ole Sjövall

Toimitusjohtajan asiantuntijat

Ulkomaantoiminta
Erik V. Olander

Teknillinen suunnittelu
P. G. Michelsson

Kymi Kymmene
Paperi
Heikki Kellokoski

Kymi Kymmene
Perustuotanto
Antti Örmälä

Kymi Kymmene
Metalli
Tor Stolpe

Kymi Kymmene
Kemia
Krister Brommels

Osakkuusyhtiöt

Askartelukerhot aloittavat

Askartelukerhojen syystoimintakausi alkaa Kuusaalla ja Voikkaalla ma 15.9. Ilmoittautumiset ja toivomus työllästä 11.9. mennessä sosiaaliosastolle puh. Kuusaalla 47012/388 ja Voikkaalla 89012/126.

Eläkeläisille on 16.9. alkaen varattu askarteluaajat Voikkaan askartelupajassa ti ja to klo 13—16. Ilmoittautumiset sosiaaliosastolle.

Kuusaan kutomossa 22.9. alkaville kudontakursseille ilmoittautuneet koontuvat ensimmäiselle oppitunnille ko. päivänä klo 17. Muistiinpanovälit neet mukaan.

Pakkakäärejakelu eläkeläisille

Pakkakäärejakelu eläkeläisille suoritetaan sosiaaliosaston Kuusaan ja Voikkaan toimistoista ti ja ke 16.—17.9. klo 8—12 ja 13—16.30. Pakkakääreen saantiin oikeutettuja kolmen vuoden välein ovat ennen vuotta 1967 eläkkeelle siirtyneet, omissa taloissaan asuvat eläkeläiset.

Verta luovuttamaan

SPR:n yleinen verenluovutus on Voikkaan seuratalolla to 11.9. klo 10—13 ja 14—17 sekä Kuusankoskella Toimelassa pe 12.9. klo 10—17.

YHTIÖLÄISURHEILUA

Yhtiön kesäurheilupäivät Kymen Motellissa

Yhtiön kesäurheilupäivät pidettiin 100-vuotiaan Hallan tehtaan järjestämänä Kymen Motellin maastossa Kymissä 30.—31.8. Kilpailuihin otti osaa kolmatta sataa yhtiöläistä. Tulokset:

Maasto-ottelu: 1. Matti Kallioniemi Halla 34 p, 2. Lauri Kukkonen Voikkaa 27 p, 3. Keijo Holopainen Voikkaa 27 p, 4. Mauno Arkko Voikkaa 24 p, 5. Sakari Anttila Kymi 20 p, 6. Leo Viljakainen Kymi 20 p.

Maastojuoksu 3000 m: 1. Toivo Repo Soinlahti 10,15, 2. Tapio Nikkilä Voikkaa 10,27, 3. Atte Kekkonen Kymi 10,33, 4. Jorma Etelälahti Voikkaa 10,34, 5. Antero Ahtiainen Voikkaa 10,54, 6. Raimo Mäkinen Kymi 11,07.

Naisten lentopallo, A-sarja: 1. Kymi I 6 p (Riitta Mykrä, Pirjo Häkkinen, Ritva Hokkinen, Marjatta Tommola, Terttu Sihvola, Leila Hokkanen, Sirpa Leino), 2. Voikkaa I 4 p, 3. Salo 2 p, 4. Karkkila 0 p. B-sarja: 1. Heinola 6 p, 2. Voikkaa II 4 p, 3. Kymi II 2 p, 4. Halla 0 p.

Kyykkä A-sarja: 1. Juankoski 12 p, 2. Voikkaa 11 p, 3. Kymi 8 p, 4. Halla 6 p, 5. Karkkila 6 p, 6. Salo 6 p, 7. Santasalo 4 p, 8. Heinola 3 p. B-sarja: 1. Voikkaa 9 p, 2. Kymi 8 p, 3. Salo 5 p, 4. Halla 4 p, 5. Heinola 2 p, 6. Karkkila 2 p. S-sarja: 1. Kymi 7 p, 2. Halla 6 p, 3. Salo 4 p, 4. Voikkaa 4 p, 5. Heinola 3 p, 6. Karkkila 2 p.

Tehtaiden välinen toimitsijoiden viestintä: 1. Halla 42 p, 2. Voikkaa 41 p, 3. Kymi 35 p, 4. Heinola 34 p.

Luontopolku: 1. Lasse Aalto Karkkila 22 p, 2. Anneli Lahti Kymi 21 p, 3. Veikko Pasi Voikkaa 19 p, 4. Pertti Hartikainen Soinlahti 19 p, 5. Toivo Pääkkönen Heinola 18 p, 6. Olavi Lehtinen Voikkaa 18 p.

Lentopallomestaruudesta kilpaillaan Helsingissä

Yhtiön lentopallomestaruudesta pelataan 27.—28.9. Helsingin Urheilupuistossa. Turnauksen järjestelyistä vastaa Santasalon tehdas. Viimevuotista mestaruutta puolustaa Kymintehdas I.

Tunturiloma Ylläksellä

Yhtiöläisten tunturilomamatkan kohteena ensi keväänä 24.4.—1.5. on Ylläs. Majoitus on Rantalassa ja Kuer-Kievarissa neljän hengen huoneissa. Ennakkoilmoittautumiset, jotka eivät ole sitovia, tehtaiden sosiaaliosastoille. Matkan hinta 600 mk.

Voikkaan harjoitusvuorot

Voikkaan palokunnantaloon harjoitusvuorot ovat ennallaan vuoden loppuun asti. Anomukset vuodelle 1976 on toimitettava 1.12. mennessä sosiaaliosaston Voikkaan toimistoon.

Huru-Ukkojen syksyn ensimmäinen harjoitus Voikkaan palokunnantalolla ke 10.9. klo 19. Harjoitukset jatkuvat keskiviikkoisin samaan aikaan.

JÄRJESTÖJEN TIEDOTUKSIA

PAPERITEOLLISUUDEN Työntekijäin Liiton Kuusankosken os. 19:n opintokerhojen vetäjiä pyydetään toimittamaan kerhojen yhteistodistukset opintosihteereille. Opintosihteerit pyytävät niitä luottamus- ja toimihenkilöitä, jotka saavat koulutuskartoituskyselykaavakkeen, palauttamaan ne asianmukaisesti täytettyinä Yksysiin.

Os. 19:n työhuonekuntien on kii-reesti valittava ehdokkaansa tuotantokomiteoihin. Komiteavaalit ovat syksyllä.

Naisjaoston kokoukset ovat joka kuukauden ensimmäinen maanantai.

HALLAN Sahatyöväen osaston yleinen kokous pidetään 28.9. klo 12 Hallan seuratalolla. Mm. liiton toisen pj. Viljo Ronkaisen ay-poliittinen katsaus.

Puutyöväen Liiton syysopintopäivät pidetään Pöylinniemessä 13.—14.9. Tarkemmat tiedot ilmoitustauluilta.

JUANKOSKEN TEOLLISUUSTOIMIHENKILÖT r.y. perustettiin 14.4. 1975. Johtokuntaan kuuluvat puheenjohtajana ja luottamusmiehenä Pirkko Laaksonen, varapj:nä ja varaluottamusmiehenä Helga Tuppurainen, sihteerinä Anu Laitinen, rahastonhoitajana Hilka Räsänen sekä jäseninä Marja-Leena Toppinen ja Marjatta Ahvo sekä varalla Irma Heino.

tiedotus lehti 9

24. vuosikerta

Päätoimittaja

Eero Niinikoski puh. 951-47 012/416

Toimitussihteeri

Marja-Leena Mauno puh. 951-47 012/753

Toimitus

Tiedotusosasto
Niementie 13, 45700 Kuusankoski

Kirjapaino

Kymi Kymmene Paperi
Kouvolan Kirjapaino

